



MESTO TRENČÍN
MIEROVÉ NÁMESTIE 2
911 64 TRENČÍN

Ing. Mičega Miloš
Clementisova 665/8
91101 Trenčín

VÁŠ LIST ČÍSLO / ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO
KPrim/2017/3675/19646/ani

VYBAVUJE / LINKA
Mgr. Viera Aninová 0326504240

TRENČÍN
30.03.2017

Vec

Doplnenie odpovede na interpeláciu

Na základe Vašej žiadosti dopĺňame odpoveď na interpeláciu, na ktorú Vám bolo odpovedané primátorom mesta priamo na zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktoré sa konalo dňa 21. 2. 2017.

Interpelácia

Ing. Mičega predseda KŽPDiaÚP

Druhá vec ohľadom plavárne. Na poslednom MsZ sme sa dozvedeli, že plaváreň v Trenčíne nebola spustená, nie kvôli tomu, že železnice nestihli most, ale kvôli tomu, že mesto nepripravilo plaváreň. Pýtam sa, či už je všetko teraz pripravené mimo toho posledného, čo ste chceli peniaze na to tým rozpočtovým opatrením, ďakujem.“

Mgr. Rybníček primátor mesta odpovedal, že „pán poslanec to Vám musím úprimne povedať, že robiť politiku z plavárne, ktorá nás tu traumatizuje všetkých 6 rokov. Kde sa tu už ako idioti všetci proste snažíme, aby to bolo čo najlepšie a chceme to mať za sebou. A už tisíckrát som povedal, že 17. augusta v minulom roku nám stavba odovzdala kanalizáciu. Čiže nebolo ani teoreticky možné tu plaváreň spustiť napriek tomu, že sme boli pripravení na spustenie tejto plavárne. Veď sme Vám to tu povedali minule na zastupiteľstve, tak Vám chcem povedať, že som presvedčený o tom, že pokiaľ bude dokončený most na Ostrov a dotiahnuté všetky tieto detaily, ktoré nás tam zase postihli a určite ešte nejaké prídu. Tak urobíme všetko preto, aby plaváreň v tomto roku bola spustená. To je všetko, viac na tom nemôžem už nič iné povedať a snažiť sa občanom tohto mesta vnútiť pocit, že to my môžeme za to, že nebola spustená plaváreň je úbohá politická hra. Tu by sme mali všetci držať za jeden povraz a spoločne robiť všetko pre to, aby sme to zvládli lebo je to náš spoločný problém pán poslanec. To nie je, že môj problém to je a tvoj to nie je. Nie, to je náš problém a budeme sa ho snažiť vyriešiť aj v spolupráci s tebou aj s ďalšími poslancami. To je naša úloha voči obyvateľom Slovenska a Trenčína vyriešiť ten problém a nie sa tu hádať o tom, kto za to môže, že či primátor Trenčína alebo stavba alebo niečo podobné? Toto naozaj ľudí nezaujíma a ak ich toto zaujíma, potom OK. Ale ja ťa naozaj vyzývam, aby si začal normálne spolupracovať v témach, ktoré sú našim problémom a nesnažil sa hľadať vinníka tam, kde nie je. Lebo už čakám, kedy prídeš a povieš, že som vinný aj za to, ako rozhodla Generálna prokuratúra v stave trestných oznámení, že aj za to vlastne môžem.“ Nikto iný sa nehlási do interpelácie, takže končím možnosť vystúpiť v interpelácii bod rôzne, nech sa páči.“

Doplnenie odpovede útvaram interných služieb

Zo strany Mesta je všetko pripravené tak, aby sa letná plaváreň mohla otvoriť. Čakajú nás iba štandardné úkony, ktoré sa robia na každej letnej plavárni vždy pred spustením do jej prevádzky (testovanie kvality vody, úpravy a čistenie priestranstiev, drobné opravy, otvorenie bufetov a pod.). Čo sa týka posledných úprav rozpočtu, o ktorých hovoríte v interpelácii, Mesto spustilo proces obstarávania nevyhnutných prác na toboganoch a okolí a predpokladaný termín ukončenia týchto prác je 10.5.2017. Aktuálne prebieha vypratanie staveniska, ktoré bolo dočasne zriadené v časti areálu plavárne. TSS GRADE a.s. musí na základe zmluvy vypratať a uviesť uvedenú plochu staveniska do pôvodného stavu do 31.5.2017.



Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín